
REDDING AUCTION SERVICE 
www.reddingauction.com 

PH: 717-334-6941 
Pennsylvania's Largest Gun Auction Service 

"Your Professional FireArms Specialist" 

 

A NO RESERVE, NO BUYERS PREMIUM AUCTION FACILITY 

 

SATURDAY, FEBRUARY 23, 2013 at 8:30 AM  
  

PLEASE NOTE: -- THIS IS YOUR ITEMIZED LISTING FOR THIS PARTICULAR AUCTION 

PLEASE BRING IT WITH YOU WHEN ATTENDING 

 

1. PAIR OF PLASTIC “BOONE” NEEDLEFISH TYPE LURES – (BOTH ARE FROG FINISH) 

2. BOX OF SIX (6) ASSORTED LURES 

3. GROUP OF THREE (3) FISH GIGS 

4. PAIR OF PFLUEGER BAIT-CASTING REELS 

5. WICKER FISH CREEL – (COMPLETE W/LEATHER SHOULDER HARNESS) 

6. LANGLEY “SENATOR” SPINNING REEL – (IN THE ORIGINAL BOX) 

7. BOX OF EIGHT (8) ASSORTED LURES AND SPINNERS 

8. PAIR OF BOXES LURES – (1-HEDDEN RIVER RUNT SPOOK IN UN-MARKED BOX --- 2-PAUL BUNYAN’S “66” 

LURE IN LABELED BOX) 

9. PAIR OF BOXED LURES – (1-TRUE TEMPER CRIPPLED SHAD IN A BOX --- 2-“THE LUCKY COVE BAY” 

MINNOW IN THE PICTURE BOX) 

10.  THREE (3) BAY REELS – (1-“PENN” NO. 65 LONG BEACH --- 2-“4-BROTHER’S” SUNCO NO. 2257 --- 3-“PENN” 

NO. 78) 

11.  RHINEHART JINX NO. RBW – IN THE ORIGINAL BOX WITH 2-PAPER INSTRUCTIONS 

12.  JENSON (FROG LEGS) LURE – IN THE ORIGINAL BOX 

13.  THREE (3) ASSTD. REELS – (1-JOHNSON CENTURY --- 2-DIAWA J1650 SPINNING --- 3-H-I CONTEST NO. 1915) 

14.  TIN CIGARETTE TIN – W/ASSORTED HOOKS AND TROLLING SPOON BLADES 

15.  LG. SALT-WATER POPPER – (BLUE MULLET FINISH – TACK EYES) 

16.  UNION HARDWARE – METAL ROD W/CASTING REEL 

17.  PFLUEGER SAL – TROUT REEL – NO. 1558 – (IN THE ORIGINAL BOX) 

18.  THREE (3) CCB CO. DARTERS – (2 ARE IN THE SILVER FLASH FINISH – 1 IS IN FROG FINISH IN THE 

ORIGINAL LABELED BOX) 

19.  BUD STEWART SICK SUCKER LURE – (WOODEN RUBBER TAIL IS INTACT – 6” BODY LENGTH) 

20.  FIVE-TINE FISHING GIG – (BLACK-SMITH MADE) 

21.  BOX OF ASSTD. TACKLE – (4-EMPTY LURE BOXES – A LARGE HEAVY SHARK HOOK) 

22.  PAIR OF “LU-LU” BATTERY POWERED LURES – (BOTH HAVE DAMAGED FRONT PROPELLERS) 

23.  THREE (3) REELS – (1-MARTIN AUTOMATIC MOHAWK --- 2 ARE BAIT-CASTERS) 

24.  JUMPING JO – LURE – (IN THE ORIGINAL BOX) 

25.  PAIR OF CCB CO. – INJURED MINNOWS – (BOTH HAVE GLASS EYES) 

26.  PAIR OF CCB CO. – BABY INJURED MINNOWS – (BOTH HAVE GLASS EYES) 

27.  “BLUE FIN” NO. 48 – FLY-REEL – IN ORIGINAL BOX 

28.  “ICE KING” – SPEARING DECOY – (IN ORIGINAL BOX – THE END IS INK STAMPED “S 41”) – (9” OVERALL 

LENGTH) 

29.  PAIR OF “LU-LU” – BATTERY POWERED LURES – (1 IS MISSING THE NOSE PROP) 

30.  COMMON SENSE FLY WALLET – (STENCILED ON THE INSIDE OF THE FLAP) 

31.  NORLUND MECHANICAL FISH GAFF 

32.  MERMAID NOVELTY LURE – (BLACK HAIR – FISHERMAN’S RE-PAINT) 

33.  MARATHON MUSKY-HOUN  - (IN ORIGINAL BOX) 

34.  FLORIDA FISHING TACKLE LURE BOX – W/A WOODEN LURE 

35.  FLO-LINE REEL – (MADE BY: LOU MEYER CO.) 

36.  FALLS CITY BAIT CO. – “FAMOUS MICHIGAN TIPPER” – (IN THE ORIGINAL BOX) 

37.  COMSTOCK WEEDLESS CHUNK BAIT – (PAINTED EYES) 
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38.  “ICE KING” SPEARING DECOY – (IN THE ORIGINAL BOX – THE BOX END LABEL IS STAMPED “S 92” – (7-3/4” 

IN OVERALL LENGTH) 

39.  PAIR OF CCB CO. LURES – (1-PIKIE MINNOW IN RAINBOW --- 2-DARTER IN WHITE/RED SLASH FINISH – (NO 

EYES) 

40.  PAIR OF FISH GIGS 

41.  PAIR OF PLASTIC LURES 

42.  HEDDON WEEDLESS WIDOW – (RH/WH) 

43.  BOX OF SIX (6) ASSORTED LURES 

44.  FLY-REEL (MALLOCK’S PATENT) – (MADE IN GREAT BRITAIN) – (TROUT SIZE) 

45.   MILLER’S ORIGINAL WOOD MINNOW – WITH REVERSIBLE SPINNERS – IN THE ORIGINAL BOX – (HAS THE 

YELLOW W/THE GOLD SPOTS FINISH) – (HAS 3-HOOKS AND 2-SPINNERS) – (MEASURES 4-1/4” IN LENGTH 

AND 6-1/2” IN OVER-ALL LENGTH INCLUDING THE HOOK AND SWIVEL) – THE LOWER BODY SHOWS A 

COUPLE OF HOOK POINTERS – (THE BOX IS SOLID W/SOME WATER STAINING AND SOME WEAR) – (THE 

BOX LABEL IS SIGNED: “YELLOW. MADE BY THE UNION SPRINGS SPECIALTY COMPANY – UNION 

SPRINGS ON CAYUGA LAKE, NY.)  

46.  HEDDON MEADOW MOUSE – (L-RIG. BROWN MOUSE FINISH – B.E. LEATHER EARS AND TAIL) 

47.  BOX OF FIVE (5) GLASS EYED LURES – (4-CREEK CHUB AND 1-SOUTH BEND) 

48.  PAIR OF “LU-LU” BATTERY OPERATED POWERED LURES – (1-COMES IN AN ORIGINAL BOX BOTTOM – 

BOTH HAVE DAMAGED PROPS) 

49.  BAG OF SIX (6) UNUSUAL WOODEN PROPELLER SPINNERS 

50.  BOX OF EIGHT (8) ASSORTED LURES 

51.  “DICKENS” WEEDLESS WONDER 

52.  TWO (2) BAGS OF ASSTD. SPINNERS AND LURE PARTS 

53.  BOX OF ASSORTED LURES – (SEVENTEEN (17) TOTAL) 

54.  BOX OF ASSORTED LURES AND SPOONS – (1958 PA FISHING LICENSE BUTTON) 

55.  “UMCO” NO. 175-AS – TACKLE BOX – (CONTAINS A LOT OF SHAD DARTS AND ASSORTED TACKLE) 

56.  PAIR OF METAL LURES – (1-“KNOWLES” AUTOMATIC STRIKER --- 2-O.C. TURTLE FISH SHAPED SPINNER – 

PATENTED JULY 18, 1923) 

57.  FISH CREEL – (SPLIT REED WITH THE OFF-SET HOLE IN THE LID) 

58.  TOWNSEND FISH SKIMMER – (IN THE ORIGINAL BOX – COMES WITH THE INSTRUCTION PAPER) 

59.  AL FOSS ORIENTAL WIGGLER – (IN THE GREEN HINGED LID BOX – HAS THE PAPER LABEL IN THE LID – 

THE LURE HAS GLASS  EYES) 

60.  CHOICE OF FIVE (5) BOXES – NEW IN THE PACKAGE LURES – (EACH BOX HAS 12-LURES) 

61.  LEATHER TRIMMED SPLIT REED - FISHING CREEL 

62.  BOX OF SPOONS AND ASSORTED LURES 

63.  PAIR OF METAL TACKLE BOXES – W/LURES AND ASSORTED TACKLE 

64.  PFLUEGER SUMMIT – CASTING REEL – (IN THE ORIGINAL BOX) 

65.  FARIS WIRE MINNOW TRAP – (MADE IN ST. LOUIS) – (GALVANIZED CONSTRUCTION) 

66.  PLANO NO. 4420 – TACKLE BOX WITH WOOD LURES AND ASSORTED TACKLE 

67.  PAIR OF TWO (2) CASTING REELS IN BOXES – (1-“STUART” REEL BOX – HAS A “MEISELBACK ACCU-CAST” 

REEL --- 2-OCEAN CITY NILE) 

68.  TWO (2) BOXES OF EMPTY LURE BOXES 

69.  THREE (3) BOMBER WATER DOGS – (IN THE ORIGINAL BOXES) 

70.  PFLUEGER MEADOW FROG – (CORK BODY, WEEDLESS SINGLE HOOK – BOTH FEET ARE BROKEN OFF) – 

(AN EARLY FROG) 

71.  A.L.&W BABE-ORENO – W/SCOOP METAL LIP – BRASS TACK EYES 

72.  CCB CO. TINY TIM – (PIKE SCALE FINISH – P.E.) 

73.  PAIR OF CCB CO. LURES – (1-INJURED MINNOW – G.E. – PERCH FINISH --- 2-JOINTED DARTER – PIKE SCALE 

FINISH – PE IN A CREEK CHUB BOX – NOT CORRECT) 

74.  LARGE METAL 2-TRAY TACKLE BOX – LOADED WITH MOSTLY METAL LURES 

75.  BOX OF ELEVEN (11) “LUCKY COVE” BAY MINNOWS – (5-COME IN THE ORIGINAL BOXES) 

76.  BARRY BOYS AUTO STORE – FISHING LURE DISPLAY – (COME WITH FIVE (5) MAGNUS LURES ON THE 

CARD) 

77.  PAIR OF CCB CO. LURES – (1-BABY PIKIE IN PIKIE FINISH W/GLASS EYES --- 2-JOINTED PIKE MINNOW IN 

PIKE FINISH W/GLASS EYES) 

78.  AL FOSS LURES IN THE PLASTIC HINGED BOX – (1-DIXIE NO. 13 --- 2-SHIMMY NO. 5 – COMES W/THE 

PAPER) 

79.  FENWICK FF90 FLY-ROD – (9-FT. – W/THE BAG AND METAL TUBE) 

80.  LEON CHANDLER BY: CORTLAND – GRAPHITE FLY ROD – (7-1/2 FT. – 6-WGHT. – W/THE CLOTH BAG IN THE 

PLASTIC TUBE) 

81.  PLANO – TACKLE BOX – LOADED WITH LURES AND TACKLE 

82.  FLAMBEAU – CLEAR PLASTIC BOX WITH ASSORTED LURES AND RUBBER WORMS 



83.  PFLUEGER – METAL REEL REPAIR BOX FOR SUMMIT AND NOBBY REELS – EMPTY PLASTIC BOX FILLED 

WITH ASSORTED REEL PARTS 

84.  “EAGLE CLAW FISHING TACKLE” SIGN – (DIE-CUT CARDBOARD SIGN WITH EMBOSSED OUT NAME – AND 

EAGLE LOGO) 

85.  BOX LOT OF – PFLUEGER BOXES – SPINNERS AND REEL REPAIR TOOL – 2-REEL BOXES   

86.  “EVENING STAR” – SALMON FLY – TIED ON A 4/0 HOOK – (HAS THE GUT LINE TIE) 

87.  “MEISSELBACH OKEH – CASTING REEL – (NO. 625) – DOUBLE HANDLE 

88.  BOX OF ASSORTED FLIES -  3-“PA” FISHING LICENSES (1944,45 & 59) 

89.  PAIR OF EEL GIGS 

90.  “FENWICK” COMBINATION FLY/SPIN ROD – (IN A ROUGH METAL TUBE – THE TIP SECTION IS MISSING) 

91.  UNSIGNED FIBER-GLASS FLY-ROD W/EXTRA TIP – (COMES IN A MONTAGUE LABELED CARDBOARD TUBE) 

92.  WOOD CASTING ROD – (3-SECTIONS MADE OF WHAT APPEARS TO BE HICKORY WOOD – HAS A 

DETACHABLE HANDLE – RATHER OLD) 

93.  PAIR OF NOVELTY LURES – (1-JIMMY CARTER “SMILIN PEANUT” --- 2-BANANA LURE) 

94.  FENWICK PLS65 – 6-1/2’ SPINNING ROD IN THE ORIGINAL PLASTIC TUBE – 6-12 LB. LINE) 

95.  H-I BAMBOO BOAT ROD – W/DETACHABLE WOOD HANDLE – (HAS THE RED AGATE GUIDES – FULL FISH 

H-I LOGO) 

96.  EARLY WOODEN HANDLED LANDING NET – (WIRE LOOP – COTTON BAG) 

97.  F.E. THOMAS “SPECIAL” – BANGOR, ME – SIGNED – BAMBOO FLY ROD – (EITHER 9’ OR 9-1/2’ – SLIDING 

RING – REEL-SEAT – COMES IN A METAL TUBE) 

98.  H-I BAMBOO FLY ROD – (BUTT SECTION MID ONLY) – (COMES WITH 3-OTHER TIPS WHICH DO NOT MATCH 

– CLOTH BAG) 

99.  TRUE-TEMPER HOLLOW METAL FLY ROD – 9-FT. – (COMES IN THE CANVAS TRU-TEMPER BAG ) – NICE 

CONDITION !!! 

100.  HEDDON SUPER SPOOK – G.E. – TOILET SEAT HARDWARE – (ONE EYE IS MISSING) 

101.  CHOICE OF TWO (2) – 2004 NFLCC CLUB LURES – (EACH COMES WITH A 2004 CLUB PATCH) 

102.  THREE (3) CCB CO. LURES IN ORIGINAL BOXES – (2 ARE NO. 2602’S – 1 WOOD WITH GE – 1 IS PLASTIC – 

THE THIRD IS A WOOD DARTER IN FROG FINISH) 

103.  PFLUEGER SKILCAST REEL IN THE ORIGINAL BOX – (APPEARS TO BE LIKE NEW W/TAG – DIRECTIONS 

AND WRENCH IN THE  BOX) 

104.  SOUTH BEND JOINTED PIKE-ORENO – IN THE ORIGINAL BOX – (LABELED NO. 2956 RW – BOX CATALOG IN 

THE BOX) 

105.  TWO (2) NFLCC CLUB FLY ROD LURES WITH PATCHES – MADE FOR 2003 W/PRODUCTION OF ONLY 300 

LURES – (PACKAGE CONTAINS 2-BOXED LURES AND 2 OF THE CLUB PATCHES SHOWING THE LURES) 

106.  HEDDON NO. 140 SS S.O.S. LURE IN THE BOX – PE – SURFACE HARDWARE – THE BODY SHOWS A TACKLE 

BOX CRUNCH –  

  SILVER FLASH FINISH 

107. HEDDON RIVER RUNT IN A BOX – THE PLASTIC RIVER RUNT IS IN THE WHITE SHORE FINISH – 2-PC. FLAP 

RIG HARDWARE – 2-PC. CARDBOARD BOX IS INK STAMPED “9110”M - - HAS THE BOX CATALOG 

108.  STAN GIBBS POPPER – (SIGNED BY: STAN GIBBS ON THE BELLY AND DATED 1952) --- (THE GIBBS BAIT CO. 

WAS IN BUZZARDS BAY, MASS. – THE LURE WAS PURCHASED IN 1991 FROM STAN WHERE HE ALSO 

SIGNED THE LURE AT THE SHOW) 

109.  2002 NFLCC CLUB LURE – S.B. SURF-ORENO --- (ONLY 300 MADE – MADE BY THE LUHR JENSON CO.) 

110.  PFLUEGER PELICAN – SPINNING REEL – (IN THE ORIGINAL BOX) – (NO. 1020A) – LEFT HAND MODEL – 

COMES WITH  PAPER-WORK 

111.  LOT OF TWO (2) NFLCC 2005 CLUB LURES W/2-PATCHES – BOTH ARE KETCH-ORENOS – (MADE BY THE 

LUHR JENSON  COMPANY – (ONLY 300 PRODUCED)  

112.  REDHEAD MERMAID LURE 

113.  PAIR OF LURES – (1-HEDDEN WOOD CRAZY CRAWLER IN FROG FINISH --- 2-JENSEN BABY FROG (PLASTIC 

LURE) 

114.  PFLUEGER DELUXE NOBBY CASTING REEL – (IN ORIGINAL BOX – W/STRING TAG, PAPERS & WRENCH) – 

(HAS JEWELED END-CAPS) – LIKE NEW CONDITION 

115.  PFLUEGER MUSTANG IN THE ORIGINAL BOX – (NO. 9509) – (BLUE MULLET FINISH) 

116.  PFLUEGER CONRAD FROG – (CORK BODY, WEEDLESS SINGLE HOOK – LEGS ARE INTACT) 

117.  P&K SPOTTY FROG – (IN THE ORIGINAL BOX – W/PAPERS) – (LARGE SIZE) 

118.  SOUTH BEND DIVE-ORENO – (NO. 954S) – (IN THE ORIGINAL BOX W/PAPERS – P.T.E.) 

119.  PAIR OF “ALL FOSS” FLY ROD LURES – (1-SKINNYETTE NO. 8 --- 2-FLUTTER FLY NO. 25) 

120.  SHAKESPEARE CRITERION DELUXE CASTING REEL – (IN THE ORIGINAL BOX – COMES W/DISPLAY TAG – 

SPOOL SPACER, WRENCH AND PAPERS --- JEWELED END-CAPS – FELT REEL BAG) 

121.  PFLUEGER GLOBE – (RED HEAD & WHITE FINISH) – (BULL-DOG LOG STAMPED ON THE PROOF) 

122.  SOUTH BEND MOUSE-ORENO – IN THE FLY-ROD SIZE – (BEAD EYES – TAIL IS INTACT – DOUBLE HOOK) 



123.  HEDDER VAMP SPOOK – (IN THE ORIGINAL BRUSH BOX) – (THE END LABEL IS INK STAMPED #9750 – XRS – 

 (VAMP SPOOK $ 1.35) – (THE LURE HAS THE 2-PC. FLIP RIG – COMES W/THE BOX CATALOG) 

124.  MERMAID LURE – W/PLATINUM HAIR 

125.  PFLUEGER GLOBE – (YELLOW W/GOLD SPOTS FINISH – BULL-DOG LOGO STAMPED ON THE PROP) 

126.  PFLUEGER CAPTAIN – (IN THE ORIGINAL BOX – W/PAPERS – COMES W/THE WIRE – DOUBLE WOODEN 

HANDLE) 

127.  HEDDON NO. 2100 YRH – CRAZY CRAWLER IN THE ORIGINAL BRUSH BOX – W/CATALOG – (THE LURE 

APPEARS UN-FINISHED – IT HAS THE 2-PC. FLAP-RIG) 

128.  WINCHESTER 6-PACK OF FIVE (5) HOOKS – UNDER-WATER MINNOWS – (RE-ISSUED IN 2001) – (THIS 

DEALER BOX CONTAINS  5-LURES IN THE FROG-SPOT FINISH – AND – 1 IN RAINBOW FINISH) 

129.  HEDDON “NO SNAG” RIVER RUNT – (IN THE ORIGINAL BRUSH BOX W/CATALOG) – (THE BOX IS INK 

STAMPED: N9119P.) 

130.  PAW-PAW WOTTA FROG – (YELLOW PHASE SPLATTER FINISH – P.T.E.) – (HAIR TIED ON THE TREBLE 

HOOKS) 

131.  HEDDON TROUT – (SIGNED: WILDER DILG – IN THE ORIGINAL DOWN-LEAPING BASS BOX – W/ORIGINAL 

PAPERS – (THE LURE IS PAINTED WHITE) 

132.  GROUP OF 5 – O.C. TUTTLE HAIR  BUGS  - (4 ARE TROUT DEVIL BUGS -  1 IS A MOUSE) 

133.  PFLUEGER FLY-ROD SIZE RED WORM – (HAS THE GUT LINE TIE) 

134.  HEDDON FLY ROD FLAP-TAIL – (RED HEAD AND WHITE FINISH) 

135.  PAIR OF FLY-ROD LURES – (1-PAW-PAW WOTTA FROG POPPER --- 2-HOMEMADE MOUSE W/BEAD EYES) 

136.  PAIR OF HEDDON BASS BUG SPOOK – FLY ROD LURES 

137.  PAIR OF FLY-ROD LURES – (1-HEDDON POP-EYE FROG IN FROG FINISH --- 2-KELLER KILLER) 

138.  HEDDON FLY-ROD WIDGET – (YELLOW W/RED AND BLACK SPOTS – WOODEN LURE) 

139.  MERMAID FLY-ROD LURE – (BLONDE HAIR) 

140.  PFLUEGER FLY ROD WIZARD WOBBLER – (PERCH FINISH – P.E.) 

141.  HEDDON NO. 8309 DRH ZIG-WAG – (IN THE ORIGINAL BOX – GLASS EYES – 2-PC. FLOP RIG) 

142.  SNAKERBAIT – (IN THE ORIGINAL BOX – NO. 4) – (RED-HEAD LURE) 

143.  SNAKERBAIT – (IN THE ORIGINAL BOX – NO. 4) – (RED HEAD LURE) 

144.  PFLUEGER O’BOY – (FOG-SCALE FINISH – GLASS EYES) 

145.  HEDDON TINY PUMPKIN SEED - (BLACK-SHORE FINISH) 

146.  ARBIGAST JITTERBUG – W/YELLOW PLASTIC LIP – PERCH FINISH 

147.  PAIR OF BABY PIKIE MINNOWS – (BOTH HAVE GLASS EYES) – (1-PERCH FINISH --- 2-SILVER FLASH FINISH) 

148.  BOX OF 5 – CCB CO LURES – (4-HAVE GLASS EYES – 1 IS PLASTIC) 

149.  CREEK CHUB BAIT CO. – (JIGGER FROG FINISH – GLASS EYES) 

150.  CREEK CHUB BAIT CO. – (SURFACE DINGER) – (WHITE-SCALE FINISH) 

151.  LARGE COPPER ARROWHEAD SPINNER – (8” OVER-ALL LENGTH) 

152.  MERMAID LURE – (PLATINUM HAIR) 

153.  BILL CROWDER – RED MINNOW 

154.  PAIR OF NOVELTY LURES – (1-BUDWEISER CAN BIG BUD --- 2-AC SPARK-PLUG SPOON) 

155.  KING-FISHER BAMBOO FLY-ROD – 3-PC. W/EXTRA TIP – (RED AGATE STRIPPING GUIDE) – (COMES IN A 

LARGE CLOTH BAG) 

156.  METAL CASTING ROD W/PFLUEGER SKILL-KAST REEL – (THE ROD IS MARKED “ACTION ROD” – ORCHARD 

INDUSTRIES) 

157.  CABELA’S FISH EAGLE 10-FT. SPINNING ROD – W/LEWIS SPEED-SPIN REEL – W/EXTRA SPOOL 

158.  DIAWA SEALINE GRAPHITE BAY ROD – W/PENN NO. 309 REEL 

159.  PLANO – PHANTOM MODEL 4572 – ROD CARRYING TUBE – (ADJUSTABLE) 

160.  CORTLAND C.L. – METAL ROD TUBE – (MEASURES 4-FT. 11-IN.) 

161.  CUSTOM GRAPHITE FLY ROD – 9-FT. – (9-WGHT) – (SIGNED V.C.R. – URLICH’S CUSTOM RODS – ASHVILLE, 

NY) ---  PERSONALIZED TO: PAUL R. GEISER – COMES WITH AN ORVIS ROCKY MOUNTAIN IV REEL – 

(MADE IN ENGLAND) – W/WALNUT OR ROSEWOOD HANDLE 

162.  BOX OF LARGE FLIES – POPPERS – HAIR BUGS – 2 FLY-LINE CLEANING TINS – 1-FLOAT 

163.  BOX OF 5-HEDDEN PLASTIC LURES 

164.  BOX OF 12 ASSORTED LURES – (WOOD AND METAL0 

165.  BOX OF 5 WOODEN LURES 

166.  BOX OF 11 ASSORTED LURES – (LG. VIVIF, 2-SMALL JOINTED J.C. HIGGINS, FLAT-FISH # V20, SPOONPLUG 

AND METAL RUSSELURE  

167.  MITCHELL-GARCIA 300 – (IN ORIGINAL CARDBOARD BOX) 

168.  H-I UTICA AUTOMATIC FLY REEL – (IN ORIGINAL BOX) 

169.  PENN NO. 49 – “SUPER MARINER” BAY REEL 

170.  PAIR OF “WHEATLEY” FLY BOXES – (BOTH BOXES CONTAIN FLIES) 

171.  BOX OF 5 SPINNING REELS – (4 ARE MITCHELLS – AND MITCHELL EXTRA SPOOLS) 



172.  ORVIS GRAPHITE FLY ROD – (7-1/2 FT. IN LENGTH) – (ROD NOW MEASURES 7-FT. 4-1/2 INCHES IN LENGTH) 

– COMES WITH BAG AND METAL TUBE 

173.  SEARS “TED WILLIAMS” TACKLE BOX – LOADED WITH TACKLE 

174.  BOX OF ASSTD. LURES – IN BOXES AND PACKAGES 

175.  BOX OF 10 “MUSTARD NO. 3191” 3/0 BAIT HOOKS 

176.  PAIR OF GALVANIZED MINNOW BUCKETS – (1-FLOATING MARYLAND MINNOW PAIL ---- 2-EAGLE RIVER 

MINNOW BUCKET) – BOTH W/WOOD BAIL HANDLES 

177.  ROLLING PIN SHAPED GLASS FLOAT – (AQUA GREEN IN COLOR – 5-1/2” IN LENGTH) 

178.  HEDDON – MIDGET RIVER RUNT – (IN THE BOX) – THE LURE IS IN FROG FINISH – (NOT SURE IF THE LURE 

FITS THE BOX – LURE MEASURES 1-3/8” – WOOD BODY)  

179.  PLASTIC LIVE BAIT BOX – (HAS SPRING LOADED DISPENSING DOOR – VEST POCKET SIZED) – (PATENT NO. 

2587899) – BOTH SIDES HAVE VENTILATION SLOTS) 

180.  PLASTIC BOX FULL OF SPINNERS, SPOONS AND PLASTIC EEL LURES – (MADE IN FRANCE) 

181.  TACKLE-MASTER – PLASTIC TACKLE BOX – (LARGE W/DEEP FOLD-OUT TRAYS) – (LOADED WITH SOME 

LURES AND ASSORTED TACKLE) 

182.  BAMBOO FLY ROD – (9-FT.) – (SIGNED: E. WILKINSON – AUBURN, NEW YORK) – (REBUILT 9-5-40) – DOUBLE 

BILT 6.25 OZ.  W-1-107 – BASS ACTION – (THE 2-FEMALE FERRELS HAVE WOOD PLUGS – 3-PC. W/EXTRA 

TIP - LENGTHS ARE FULL) – (COMES IN A CLOTH BAG AND CARDBOARD TUBE) 

183.  BOX OF ASSORTED TACKLE – (2-FLY LINES, MUSTARD WIDE GAP HOOKS, ZIG-ZAG SPOON ON CORD – 

ETC.) 

184.  H-I SILVER KING BRAIDED LINE ON THE SPOOLS – (6-SPOOLS OF H-I FLEX MONOFILAMENT – 8-LB.) 

185.  PAIR OF ORVIS PLASTIC TACKLE BOXES – (ONE HAS L&S MINNOW LURES --- ONE HAS FLIES/LURES) 

186.  BOX OF 15-POPPERS 

187.  THREE (3) BOXES FULL OF ASSORTED FLIES 

188.  PAIR OF CASTING REELS – (1 IS MARKED “QUADRUPLE”) 

189.  BOX OF SPINNERS AND A CHRISTMAS STOCKING FULL OF TACKLE FROM MARLIN INDUSTRIES 

190.  BOX OF 8-ASSORTED LURES 

191.  BOX OF LURES, SPOONS AND RUBBER LURES 

192.  BOX OF 16-PLASTIC LURES 

193.  BOX OF 4-CCB CO. – PIKIE MINNOWS – (ALL ARE RH/WH – 2-HAVE BOX BOTTOMS) 

194.  CIGAR BOX OF ASSTD. METAL LURES – (A.L & W.) 

195.  BOX OF ZEBCO REEL PARTS – (FITS MODEL 202/312 --- BAG OF 33 SPARE SPOOLS 

196.  BOX OF ZEBCO REEL SPOOLS – COVERS AND HANDLES 

197.  BOX OF ZEBCO – EXTRA SPOOLS – (3-PACKS FOR MODEL 66 --- 1 PACK FOR 606) – 1-BAG OF HANDLE 

ASSEMBLIES 

198.  BOX OF GLEN EVANS SNELLED HOOKS – 10-BAGS OF WORM SINKERS – 1-BOX OF EAGLE CLAW LASER 

SHARP WORM HOOKS  4/0 – 1-BOX OF MUSTARD NO. 2 BAIT HOOKS 

199.  BOX OF MISC. TACKLE RELATED – THOMPSONS F FLY-TYING VISE – WINONA PACK OF 2 METAL MOUSE 

TRAPS – VERY LARGE  SHARK HOOK AND 2-REELS 

200.  HEDDON CRAZY CRAWLER – 2-PC. FLY RIG – (RED HEAD, YELLOW BODY AND BLACK WINGS) 

201.  BOX OF 7-LURES (L&S) – HEDDON AND OTHERS 

202.  PAIR OF WOODEN LURES – (1-CCB CO. JOINTED PIKIE IN PIKIE FINISH – G.E. --- 2-SHAPKESPEARE WIGGLE 

DIVER, P.E.) 

203.  NON-CATALOGED – (BUYER’S CHOICE) 

204.  NON-CATALOGED – (BUYER’S CHOICE) 

205.   NON-CATALOGED – (BUYER’S CHOICE)  

206.   NON-CATALOGED – (BUYER’S CHOICE) 

207.   NON-CATALOGED – (BUYER’S CHOICE) 

208.   NON-CATALOGED – (BUYER’S CHOICE) 

209.   NON-CATALOGED – (BUYER’S CHOICE) 

210.  BOX OF (SIX) 6-LURES 

211.  TRUE TEMPER – CRIPPLED SHAD – (IN THE BOX) 

212.  LINE DRYER – (COLLAPSIBLE) – (CLAMP-ON) 

213.  TRUE TEMPER SPINNING ROD – (6-1/2 FT.) – NO. 1250 – (LIKE NEW IN THE RED CLOTH BAG) 

214.  SHAKESPEARE – 6-FT. CASTING ROD – (NO. PB 10) 

215.  MONTAGUE RAPIDAN - BAMBOO FLY ROD – (8-FT. 3-IN.) – (2-PC. W/EXTRA TIP – W/THE CANVAS BAG) 

216.  PLASTIC KAYAK PADDLE 

217.  STRING OF CORK NET FLOATS 

218.  BAG OF 5 – MOTHER OF PEARL METAL SPOONS 

219.  BOX OF 6-LURES – (INCLUDES A PFLUEGER CHUM ON THE ORIGINAL CARD) 

220.  BOX OF BRAIDED LINE AND WOODEN SPOOLS – A TIN BOX LOADED WITH FEATHERED TREBLE HOOKS 

221.  CCB CO. – NO. 3001 – JOINTED HUSKIE PIKIE – (IN THE ORIGINAL LABELED BOX) 



222.  PAIR OF “PAUL BUNYAN” BOXED LURES – (BOTH ARE “66” LURES) 

223.  HEDDON – BABY CRAB WIGGLER – G.E. – (FROG-SCALE FINISH – L-RIG) 

224.  PAIR OF “SOUTH BEND” BOXED LURES 

225.  TWO (2) BOXES LURES – (1-W&M MIRACLE MINNOW --- 2-HEDDON DYING FLUTTER IN COACH-DOG 

FINISH) 

226.  PLASTIC PUMPKIN SEED - (GREEN/GOLD FINISH) – (UN-MARKED) 

227.  TWO (2) CCB CO. LURES – (1-BABY PIKIE G.E., DLT --- 2-SHORE STRIKE PIKE G.E. – PERCH FINISH) 

228.  HEDDON – CRAZY CRAWLER (IN GRAY MOUSE FINISH) – PTE – (2-PC. FLAP RIG HARDWARE – LEATHER 

TAIL AND EARS INTACT) 

229.  PAUL BUNYAN – DOUBLE ACTION TWIRL BUG 

230.  PAIR OF CCB CO. – PLASTIC WEE-DEE LURE – (ONE IN THE FROG FINISH – THE OTHER IS YELLOW W/RED 

AND BLACK SPOTS – TAILS ARE INTACT) 

231.  THREE (3) PAW-PAW WOOD LURES – (2 ARE RIVER RUNT – 1 IS JOINTED PIKIE --- ALL 3 HAVE P.T.E.) 

232.  THREE (3) CCB CO. – WOOD LURES 

233.  PAIR OF PLASTIC LURES – (1-PHILLIPS CRIPPLED KILLER IN THE PLASTIC BOX --- 2-HEDDON DYING 

 FLUTTER IN FROG FINISH) 

234.  TWO (2) WOODEN LURES 

235.  LARGE LEATHER TRIM FISH CREEL 

236.  HURD SUPER CASTER – METAL ROD W/THE REEL IN THE HANDLE – WALNUT HANDLE W/CHECKERING) 

237.  THREE (3) Z-MAN CHATTER STICK LURES – (NEW IN PACKAGES) 

238.  ALUMINUM WADERS FLY CHEST W/STRAPS – W/3 FOLD DOWN COMPARTMENTS – LOADED W/FLIES –  

HAS THE METAL TUBE ROD HOLDER 

239.  SHAKESPEARE SIGMA SUMMIT SS - (NO. 925) – SPINNING REEL 

240.  FIVE (5) SMALL BOXES LOADED WITH TROUT FLIES – (1 IS THE DOUG SWISHER – CARL RICHARDS 

 EASTERN SUPER HATCH SELECTION FROM ORVIS 

241.  J.S. SHARPE “SCOTTIE” – BAMBOO FLY-ROD IN LABELED BAG AND METAL TUBE – (8-FT. – 2-PC.) – (THE 

ROD MODEL IS MARKED AS THE FEATHERWEIGHT FOR A 5-6 WEIGHT. LINE – HAS THE FERRULE PLUG 

242.  UMCO – MODEL B-10 – 2-SIDED ALUMINUM TACKLE CADDY – (LOADED W/SPINNERS) 

243.  CORTLAND CROWN – FLY REEL – (MADE IN ENGLAND) – COMES WITH A CORTLAND 444SL WF8F ROCKET 

 FLY LINE – W/A ZIPPERED LEATHER CASE 

244.  TRAY LOT OF 12 ASSORTED LURES 

245.  BUCK KNIFE NO. 102 – IN THE LEATHER SHEATH – (COMES IN THE BOX) 

246.  UMCO NO. 1000-AS TACKLE BOX – LOADED WITH LOTS OF PLASTIC CRANK-BAITS 

247.  ALUMINUM WADERS FLY CHEST – W/STRAPS – (HAS 3-EMPTY TRAYS) 

248.  ORVIS BORON/GRAPHITE – 8-FT. 9-IN. FLY ROD IN THE TUBE – W/FIGHTING BUTT – (7-WEIGHT LINE) 

249.  BOX WITH 3-SMALL BOXES OF LURES 

250.  CABELA’S FISH EAGLE – GRAPHITE FLY ROD – (7-FT. – FOR A 3-4 WEIGHT) – W/A VINYL BAG AND PLASTIC 

 TUBE 

251.  ORVIS SSS – 7-8 FLY REEL – COMES W/AN ORVIS WF7F FLY LINE 

252.  PAIR OF COLLAPSIBLE WADING STAFFS – (BOTH COME WITH BELT CARRIER) 

253.  FENWICK 6-FT. FLY ROD – IN THE ORIGINAL BAG AND TUBE – (FF60 2-OZ. – 5-WEIGHT LINE) 

254.  HEDDON NO. 300 FLY REEL – W/EXTRA SPOOL 

255.  BOX WITH 3-FLY BOXES W/FLIES 

256.  FENWICK – GRAPHITE HMG GFF755 – 7-1/2-FT. FLY ROD – (W/THE VINYL BAG IN THE METAL TUBE) 

257.  BAG OF ASSTD. OF ORVIS AND OTHER ITEMS – CAMILUS POCKET KNIFE MARKED “US”, CLIPPERS, KNOT  

TYER, ZINGER, ETC. 

258.  PFLUEGER MEDALIST NO. 1494 DA – (W/A 8-WEIGHT LINE IN A ZIPPERED CASE) 

259.  FENWICK FF90 – FLY ROD IN A BAG IN THE PLASTIC TUBE 

260.  PAIR OF BOXES W/FLIES, SPINNERS AND DEER HAIR BUGS 

261.  PFLUEGER MEDALIST FLY REEL NO. 1494 DA – (IN A ZIPPERED SOFT VINYL CASE) 

262.  FENWICK EAGLE GRAPHITE FLY-ROD – (E85-8F) – 8-1/2 FT. 8-WEIGHT LINE – (COMES IN THE CLOTH BAG IN 

A BROWNING PLASTIC CASE) 

263.  PFLUEGER MEDALIST FLY REEL –NO. 1494 DA – W/AN EXTRA SPOOL 

264.  PLANO TACKLE BOX – W/ASSORTED TACKLE – DRY FLY SPRAY, ORVIS LIGHT 

265.  METAL WATERTITE UNION TACKLE BOX – LOADED W/LURES AND ASSTD. TACKLE 

266.  BOX OF 8 SMALL BOXES OF TROUT FLIES – INCLUDES HONEYBUGS, ORVIS, THE HATCH & MIDGES 

267.  GROUP OF 3 TROUT LANDING NETS – (2-ARE WOOD FRAMED) 

268.  WOODSTREAM TRAVEL ROD/REEL IN CASE – COMPLETE WITH THE TELESCOPING ROD/REEL AND ASSTD. 

TACKLE 

269.  BOX OF 7 ASSORTED SMALL BOXES OF TROUT FLIES, EGG PATTERNS, WET FLIES, MADISON RIVER 

ASSORTMENT, ORVIS  BUGS    

270.  NICE WOODEN WADING STAFF – (HAS A METAL TIP) 



271.  BOX OF 7 – ASSORTED BASS LURES 

272.  CABELA’S ARTIC CREEL AND HEAD NET 

273.  NON-CATALOGED – (BUYER’S CHOICE) 

274.  MITCHELL BAY REEL – COMES W/ROD CLAMP ATTACHMENT 

275.  HEDDON MARK III HERITAGE CASTING REEL – (COMES IN THE ZIPPERED SOFT CASE W/INSTRUCTION  

BOOKLET) – WORKS WELL !!! 

276.  PAIR OF REELS – (1-PENN PEER NO. 209 --- 2-SHAKESPEARE TRUE BASS CASTING REEL) 

277.  BLACK PLASTIC BOX – LOADED W/HOOK ON WIRE LEADERS 

278.  OLD PAL WOODSTREAM – TACKLE-BOX – W/SALTWATER TACKLE 

279.  PENN NO. 750SS – SPINNING REEL – IN ORIGINAL BOX – (REVISABLE HANDLE) 

280.  GARMAN GPS NO. 152 UNIT – IN THE ORIGINAL BOX W/DIRECTIONS AND MANUAL 

281.  BOX OF LARGE SALTWATER TROLLING LURES 

282.  MAGNUM PLANO – TACKLE BOX – LOADED W/RUBBER WORMS AND JIG-TAILS – (DOUBLE SIDED) 

283.  PLANO – PHANTOM PRO – TACKLE BOX – CONTAINS ASSORTED SALTWATER TACKLE AND LEAD LURES 

FOR STRIPERS 

284.  PENN ROD/REEL OUTFIT – PENN SENATOR NO. 114H REEL ON PENN TUNA STICK ROD – (6-FT. – NO. 

3960RCS FOR 50-100 LB. LINE) 

285.  PENN SENATOR REEL – NO. 114H – ON A SHAKESPEARE TIDE-WATER TROLLING ROD 

286.  PENN SENATOR REEL – NO. 114H – 6/0 SIZE – ON A PENN STAND-UP SLAMMER ROD 

287.  PENN SENATOR REEL – NO. 114H – ON A SHAKESPEARE TIDEWATER ROD – (6-FT.) 

288.  PLANO PHANTOM – DOUBLE SIDED TACKLE BOX – LOADED WITH SALTWATER TROLLING LURES AND 

HAIR JIGS 

289.  OLYMPIC DOLPHIN NO. 615 REEL – ON A SHAKESPEARE WONDER ROD - 6-1/2 FT. BAY ROD 

290.  PENN SENATOR BAY REEL – 4/0 – ON AN UN-MARKED 6-FT. TROLLING ROD 

291.  BAY ROD/REEL – SPORT-FISHER OCEAN SIDE NO. 130H REEL ON A MONTAGUE CUSTOM BUILT ROD –  

W/WOODEN HANDLE 

292.  ROD/REEL – PENN NO. 309 REEL ON A TRUE TEMPER WOOD HANDLED 7-FT. ROD 

293.  RELIANCE ROD (6-1/2 FT.) – WITH A PENN SENATOR NO. 113-H REEL 

294.  WARD’S SEA KING – 10-HP OUTBOARD BOAT MOTOR – W/OWNER GUIDE – (PURCHASED IN 1974) 

295.  PAIR OF BOXES – (1-METAL DRY-FLY BOX W/2 SPRING LOADED WINDOWS --- 2-CLEAR PLASTIC HINGED   

BOX FOR SNELLED WET FLIES – W/BRASS LATCH) 

296.  FENWICK FEN-GLASS SPINNING ROD – W/PENN 650-SS REEL 

297.  ORVIS FLY BOX W/STRAP – (HAS THE MAGNIFIER IN THE LID – COMES LOADED W/DRY FLIES 

298.  PEQUEA TRIBE 7-FT. BAMBOO FLY ROD IN ROUGH CARDBOARD TUBE – (2-PC. W/EXTRA TIP – NO. 5707) 

299.  HEDDON PAL NO. 7444 – (6-FT. 3-IN.) “SPECIAL PURPOSE” SPINNING ROD 

300.  PENN ROD/REEL OUTFIT – THE ROD IS MARKED “PENN SPECIAL SENATOR” NO. 3145 ARW – (6-1/2 FT.) – 

(HAS 5-ROLLER GUIDES) --- THE REEL IS MARKED “PENN 113-H SPECIAL 4/0 SENATOR” – HIGH SPEED BALL  

  BEARING 

301.  PENN ROD/REEL OUTFIT – (SAME AS NUMBER 300) 

302.  BOX OF 10 BOXED LURES – (9-REBELS AND 1-FLATFISH) 

303.  BOX OF 3 FLY WALLETS AND SNELLED FLIES 

304.  CCB CO. CHAMP METAL LURE - DRESSED TRAILING TREBLE 

305.  MARATHON MUSK – E – MONK – FISHING LURE – RH/WH, PE – (HAIR AND FEATHER TAIL – NOSE 

 PROPELLER) 

306.  BOX OF 3-WOODEN LURES 

307.  BOX OF ASSORTED FLIES 

308.  FOUR (4) SHANNON LURES – (1-SHANNON SPOON --- 3 ARE TWIN SPINS) 

309.  THREE (3) PAINTED FISHING FLOATS – (2-COME WITH HAND LINES) 

310.  JIM HANEY (PATENT PENDING) – LONG HANDLED LANDING NET (MISSING THE COTTON NET BAG) – THE 

WOOD FRAME IS  SOLID AND COMPLETE 

311.  THREE (3) BOXES LURES – (1-HELIN FLATFISH IN ORIGINAL BOX – M2 SIZE ---2-FLATFISH NO. U20 IN A 

BOX MARKED BL T4 ---  3-HEDDON NO. 2500 RH “LUCKY13” IN ORIGINAL BOX) 

312.  BOX OF 8 ASSORTED KNIVES 

313.  BAG OF 3-SMALL LURES – (1 IS A JIM PFEIFFER) 

314.  BOX OF 10 BOXED LURES – (5 ARE “LUCKY CAVE BAY MINNOWS --- 1 IS A DRONE, HEDDON VAMP SPOOK, 

 STORM BABY  BUG, MAMA’S BABY 1) 

315.  BAG OF 6 HEDDON SONAR PAPERS – (ALL ARE DATED 1958) 

316.  BOX OF 4 LURES W/BOXES – (1-CCB CO. JOINTED PIKIE --- 2-SHAKESPEARE DOPEY IN PLASTIC TOP BOX --- 

 3-JOHNSON’S  SILVER MINNOW IN BOX --- 4-HEDDON VAMP SPOOK – RH/WH) 

317.  THREE (3) PC. WOODEN CASTING ROD – APPEARS TO BE MADE OF LEMON WOOD – 3 FULL LENGTH 

SECTIONS, TUNNEL GUIDES – THE FERRULES ARE SPIKED)  

318.  BOX OF 8 BOXED CASTING REELS – (MADE IN JAPAN) 



319.  BOX OF 7 LURES – BOXES AND 1 PFLUEGER HOOK BOX 

320.  TWO (2) BOXES OF POPPERS AND HAIR BUGS 

321.  PAIR OF CLARKS WATER SCOUTS – (ONE IN BLACK AND ONE IN RAINBOW FINISH) 

322.  BOX OF 6 ARBOGAST JITTERBUGS 

323.  SIX (6) BOXED TINY HUNTINGTON DRONES – (ALL ARE SIZE NO. 00 – TROUT AND PAN-FISH SIZE) 

324.  BOX OF 8 ASSORTED WOODEN LURES 

325.  SHAKESPEARE OPEN MOUTH LURE – W/GLASS EYES 

326.  CABELA’S STREAMER/WET FLY BOX – W/APPROX. 3-DOZEN STREAMER FLIES IN THE ORIGINAL BOX 

327.  CHOICE OF 3 – WOOD FRAMED TROUT LANDING NETS – (A-LL BEAN --- B-C&L DEVELOPMENT --- C-

CABELA’S) 

328.  BOX LOT OF 11 CARDED MAPS, FEMLEE & ACME SPINNERS AND SPOONS 

329.  LL BEAN “DOUBLE L” 7-1/2 FT. 4-PC. 4-WEIGHT FLY ROD IN THE ZIPPERED CASE 

330.  SCIENTIFIC ANGLERS SYSTEM 2 – FLY REEL IN ORIGINAL BOX 

331.  PAIR OF SMALL BOXES OF FLIES 

332.  BOX OF SMELLED HOOKS – AND – 2-LL BEAN SPORT TOWELS 

333.  ABU/GARCIA AMBASSADOR PRO MAX CONCEPT 2000 REEL – (IN ORIGINAL BOX W/CLOT H BAG AND 

PAPER) 

334.  FLAMBEAU ADVENTURER TACKLE BOX NO. 1986 – FILLED W/TACKLE 

335.  PAIR OF BAIT CONTAINERS 

336.  PAIR OF BEAN’S FLY ASSORTMENTS – (1-NO. 6947 DRY FLIES --- 2-NO. 6627 NORTH AMERICAN SELECTION) 

337.  BOX OF 18 LURES IN PACKAGES – (SOME MEPPS SPINNERS AND SOME RANOLA MINNOWS) 

338.  RICHARD WHEATLY – DOUBLE SIDED DRY FLY BOX – (IN THE ORIGINAL BOX) 

339.  BOX OF STREN & TRILENE FISHING LINE – (10, 12, 14 & 4-LB TEST) – CABELA’S STRINGER NEW IN THE 

PACKAGE 

340.  PAIR OF BOXED FLY ASSORTMENTS 

341.  SIX (6) LOOMIS IMX 6-FT. CASTING ROD 

342.  QUANTRUM HC2 SPINNING REEL – IN THE ORIGINAL BOX 

343.  CABELA’S 6-COMPARTMENT FLY BOX 

344.  BOX OF SPINNERS AND SPOONS – (ALL ARE NEW ON THE CARDS) 

345.  WICKER CREEL – (MODERN W/HARNESS) 

346.  CABELA’S 5-1/2 FT. GRAPHITE SPINNING ROD – “PRO FLEX” 

347.  BOX OF ASSTD. LURES – (IN PACKAGES) 

348.  CABELA’S – DOUBLE SIDED DRY FLY BOX – (IN THE ORIGINAL BOX) 

349.  BOX W/2-EMPTY CORTLAND FLY LINE BOXES – (ANGLER’S IMAGE FISHERMAN’S TOOL, CABELA’S 

 STRINGER – N.I.P., BEANS  HEAD NET, ORVIS TIPPET MASTER) 

350.  PLANO TACKLE BOX – NO. 8606 – (HAS 14 LURES) 

351.  PAIR OF SPINNING RODS W/REELS – (1-SHAKESPEARE 6-FT. UGLY STICK W/SHIMANO REEL – BASS ONE --- 

 2-DIAWA SKG- 12H W/DIAWA GRX-1200 REEL – 6-1/2 FT.)  

352.  BOX OF ASSTD. RUBBER WORMS AND POWER BAIT 

353.  LL BEAN – VINYL FISHING BAG – W/SHOULDER HARNESS 

354.  DIAWA TD1 Hi – CASTING REEL – (IN THE ORIGINAL BOX) – (NEVER USED) 

355.  CHOICE OF 4 FISHING VESTS – (A-IDEAL (SIZE L) (42-44) --- B-CABELA’S (SIZE L) --- C-STEARNS 

INFLATABLE FISHING VEST  (SIZE M) (40-42) COMES W/3 CO2 CHARGERS --- D-CABELA’S VEST (SIZE S)) 

356.  ABEL NO. O FLY REEL – IN ORIGINAL BOX W/SOFT CASE – (COMES WITH THE INSTRUCTIONS) 

357.  ABU/GARCIA AMBASSADOR – CASTING REEL IN THE ORIGINAL BOX --- PRO MAX NO. 1600 COME W/BAG, 

 WRENCH OIL  AND INSTRUCTIONS 

358.  CABELA’S GRAPHITE TELESCOPIC CASTING ROD 

359.  BOX OF 21 LURES W/4 PACKS OF SMELLED BAIT HOOKS 

360.  GREEN UMCO POSSUM BELLY TACKLE BOX – (MODEL NO. 3500-U) – (THE PLASTIC TRAYS ARE NICE 

INSIDE) 

361.  ROLL-A-TRAY – TACKLE BOX – (COMPLETE – IN SOILED CONDITION) 

362.  EARLY “LEJAY” ELECTRICAL BOAT MOTOR – (THE PROP DOES TURN) 

 

SMALL FIREARM RELATED ITEMS INCLUDE:  

Lyman Dies Include: 30-M1, 7-MM-08, 2 – 7.62x63, 308 Win., 2 – 38/357 Mag. And 243 Win.; Other Dies Include: 219-Zipper, 7.65 

Belgium Mauser, 7.65 Arg., 270-Win., 22-250, 7x57, 325 WSM And 7-MM;  

Reloading Items Include: Powder Dies, Brass, Bullets And Many Other Related Items; many new or as new 

Various Lot Scopes Include (Some New In Boxes) – Simmons “Whitetail Classic” 6.5x20x50 (NIB); Tasco 6x24 Scope W/Box; 

Others;  

Large Amount Factory – Pistol/Rifle/Shotgun Ammunition – (All Various Caliber’s And Gauges; Remington 4x6 -12-Ga. 

Ammunition; Ammunition Cans; lot reloaded ammo  

Hard And Soft Firearm Cases; Midway Shooter’s Vise; Several Bags Of No. 4 Shot; -- And Much Much More !!!! 



 

POWER/HAND TOOLS OF SORT INCLUDE:  
Grizzly – Wood-Shop Vacuum System; Craftsman Radial Arm Saw; Craftsman Table Saw; 15” Scroll Saw; Dura-Craft Scroll Saw;    

Hub-Tamer Elite Front Wheel Drive Service Tool Kit; 10-Ton Porta-Power;  

SPX “Power Team” Impact Wheel Puller (In Case); 11-Pc. (Locking Wheel) Nut Removal Set;  

Matco Pully Pulling Set (In Case); Lincoln 14.4 Volt Power Grease Gun (In Case);  

ATD 7” Angle Grinder; 4” Angle Grinder; Porter Cable Finishing Sander; Grizzly Magnetic Dial Indicator; Chicago Trim Router;   

Makita Power Miter Saw; Mity-Vac Vacuum System (In Case); Mity-Vac European Adapter Kit; Steelman Electronic Stethoscope 

(Tracer Ear); Cummins Air Sanders; ATD Air Regulator (New); ATD Gas Leak Detector; 3-Impact Pullers; Come-Along;  

Oxy-Acetylene  Gauges – Torch Tips; Air Paint Guns; HVLP Top Coat – Spray Gun; Smith’s H1500 Regulators; ATD Rotary Pump;  

Set Impact Socket Extensions; Various Lot Small Hand Tools/Hardware; Lot Body/Fender Work Hand Tools; New Sanding Paper;  

Lot Aluminum 3-Ft. And 4-Ft. Bar Clamps;  

Lot New Rolls Of Welding Wire; Lg. Assortment Of Welding Rods;  Sears ¼-HP Garage Door Opener;  

Bench-Top Sand Blasting Cabinet; Rigid 12-Gallon Shop-Vacuum (In Box); Attic Air 2-Speed Vent-Fan (NIB); Roof Mount (Attic) 

Power Ventilator;  Stainless Sink; Paulin 3-Burner Camp Stove; Outside Gas Burner W/Rhino Tank;  “Beer Keg” Grill;  

Minkota Trolling Motor; 36” Lawn Sweeper; Kent 21-Spd. Mountain Bike; Cast Flag-Pole Base; 

 

 

AUCTIONEER’S NOTE:   Two (2) Auctioneers Will Be Selling During This Auction – (1-With The Cataloged Fishing Related 

Items And 1-With Small Firearm Related Items – Hence There Will Be 5+ Hours Of Small Gun/Firearm Related Items/Tools – You 

Will Be Able To Watch Both Auctioneer’s At The Same Time – A Very Diversified Auction !!!! 

 

 
THIS AUCTION WILL INCLUDE A LARGE AMOUNT OF UN-CATALOGED LOTS THAT WILL BE INTER-MIXED THROUGH-OUT THE 

AUCTION 
 

Sale Day Inspection Only - Doors Open At 7:00 A.M. ----- Or By Appointment !!!! 

 

If You Are Interested in Selling Your Items in an Upcoming Auction, Email 

firearms@reddingauction.com or Call 717-334-6941 to Speak to Someone Personally 

 
 NOT RESPONSIBLE FOR TYPOGRAPHICAL ERRORS 

ANY/ALL ANNOUNCEMENTS MADE DAY OF SALE TAKE PRECEDENCE OVER ANY PRINTED MATTER 
 
 

AUCTION 

CONDITIONS OF SALE 

Redding Auction Service has generated every effort to catalog and correctly describe the firearms to be sold, however 
neither Seller nor Auctioneer guarantee the authenticity, validity or condition of any lot.  All lots are sold “AS IS” and should be 
inspected prior to your bidding.  Redding Auction Service reserves the right to make any and all verbal corrections and provide 
additional information from the stand at the time of sale.  All sales are final! 

Redding Auction Service establishes no warranties or depictions concerning the fitness for use, safeness to fire, to store, or 
reliability of any firearm, ammunition, parts, parts of components of any lot.  Any use is entirely at your risk.  Redding Auction 
Service expressly disclaims any liability whatsoever for accident, injury or damage resulting to any person or property from the use 
or storage of any such lot. 

All items sold are subject to Federal and State Regulations.  All modern guns must be registered.  Gun registration is 
handled by Redding Auction Service for a nominal fee.  Modern handgun purchasers must be Pennsylvania residents at least 21 
years of age and must have photo ID (driver’s license).  Out of state residents must have a FFL or a licensed dealer in their state to 
receive UPS shipment of Pistols and/or Revolvers.  Modern rifle and shotgun purchasers must be at least 18 years of age and be able 
to pass a PICS background check in order to be eligible to purchase firearms.  We do not implement a Buyer’s Premium (“Buyer’s 
Penalty”) or other hidden fees/penalties. 

ALL PURCHASERS MUST BE REGISTERED WITH A BID NUMBER AND MUST POSSESS PICTURE IDENTIFICATION. 
OUT OF STATE CHECKS WILL ONLY BE ACCEPTED WITH PRIOR APPROVAL FROM REDDING AUCTION SERVICE. 
In the case of a disputed bid, our Auctioneer will determine who the successful bidder is or re-offer and resell the disputed 

item. 
ABSENTEE BIDS AND PHONE BIDS WILL BE ACCEPTED.  In the event of duplicate bids, the first bid received will take 

precedence.   All sales are final and the outstanding balance must be paid in full immediately.  Items/Lots MUST be inspected before 
leaving your absentee. 

mailto:firearms@reddingauction.com


Redding Auction Service reserves the right to hold any or all merchandise purchased by personal check until the check has cleared 
the bank.  If shipping is requested/required by the purchaser, all packing and UPS shipping charges will be paid prior to shipping.  
There is a $10 packing/handling fee charged per shipment to offset the cost of packing materials. 

Forms of Payment Accepted for Purchases: 
CASH or PENNSYLVANIA CHECKS 

OUT OF STATE CHECKS WITH PRIOR APPROVAL 

MC/VISA/DISCOVER ACCEPTED (A 3% ADMINISTRATIVE FEE WILL BE CHARGED) 
YOUR BIDDING ACCEDES YOUR ACCEPTANCE OF THESE CONDITIONS OF SALE.  

 

THIS LISTING IS FOR INFORMATIONAL PURPOSES ONLY 

YOU AS THE PURCHASER HAVE THE FINAL DECISION OF THE ORIGINALITY AND THE  CONDITION OF THE 

ITEM/S 

 


